
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 158 (DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (07-06-
2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou
se a presentesessãoordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o
senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Haroldo Campos
Machado;Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa
Executivaque efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou,então solicitou a apreciaçãodo plenário, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima quarta reunião ordinária
da primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Emenda n°.
004/2021 de autoria de todos os vereadores, emenda essa modificativa ao projeto
de lei que dispõe sobre a Lei de DiretrizesOrçamentáriaspara o Exercíciode 2022 e
dá outras providências,após a leitura o senhor Presidenteencaminhouo respectivo
projeto de emenda para as comissões permanentesde legislação,justiça e redação
final, e de finanças e orçamentos para que no prazo regimental emitam seus
pareceres e devolvam à mesa; Indicação n°. 029/2021 de autoria do Vereador
Josildo de Souza Maciel. Indicação essa objetivando a construção de lombada na
Rua Palmira Kogut, na Vila Santo Antônio; Indicação n°. 030/2021 de autoria dos
VereadoresAntoniela Aparecida de Oliveira e Paulo Sergio de Lara. Indicaçãoessa
objetivandoa construçãode campo de futebol sufço no Distritode Novo Barro Preto;
Indicação n°. 031/2021 de autoria dos Vereadores Gabriel Simeão Salvego e
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Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicaçãoessa objetivando a construção de poços
artesianosnas Localidadesde Sapé e Vila Preta; Indicação n°, 032/2021 de autoria

do Vereador Ademir dos Santos Oliveira. Indicação essa objetivando serviços de
calçamento poliédrico das ruas situadas na Vila Rural Gralha Azul; Indicação n°.
033/2021 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa

objetivando a realização de serviços de patrolamento e cascalhamento das ruas
próximas ao Bairro Transbrasiliana, em nossa Cidade, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposições em questão, onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única
discussãoe votação as IndicaçõesnOs.029, 030, 031, 032 e 033/2021e solicitouao

primeiro secretário da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito,
terminada e fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde não houve inscritos, então o
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou para a próxima
reunião Ordinária se realizará no dia 14 de junho de 2021, segunda-feira, às 19:00
horas, e nada mais havendoa tratar deu por encerradaa presente sessão ordinária,
da qual, eu Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidasassinaturas.

JOSILDO~ACIEL
Presidenteda Câmara

SEBASTIÃ~RREIRA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 168 (DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um
(14-06-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguida o senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima quinta reunião ordinária da
primeira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura da
correspondência recebida para o conhecimentodo plenário: Oficio n°, 128/2021de

autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao Ofício n°. 093/2021 de
autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos Santos, em seguida solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas
para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°, 022/2021 de autoria do
vereador Josildo de Souza Macíel. Projeto esse que denomina de José Hipólito
Gabloski a via pública ainda sem denominação, atualmente definida como Rua
Projetada 17, na Vila Palmeirinha, na forma que especifica, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão permanente de
legislação,justiça e redação final para que no prazo regimentalemita seu parecer e
devolva à mesa; Projeto de Emenda n°, 005/2021 de autoria de todos os
vereadores. Emenda essa modificativa e supressiva ao Projeto de lei que dispõe
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sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercfcio de 2022 e dá outras
providências;Projeto de Emenda n°, 006/2021 de autoria de todos os vereadores.
Emenda essa aditiva ao Projeto de lei que dispõe sobre o Plano Plurianual para o
período de 2022 a 2025, após a leitura o senhor Presidente encaminhou os
respectivos projetos de emenda para as comissões permanentes de legislação,
justiça e redação final, e de finanças e orçamentos para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam à mesa; Indicação n°. 034/2021 de autoria do
Vereador Josildo de Souza Maciel. Indicação essa objetivando a construção de
lombada na Rua Maria Jandira Gonçalves, em nossa Cidade; Indicação n°.
035/2021 de autoria do Vereador Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a

reforma e ampliação da capela mortuária da sede, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposições em questão, onde nenhum dos edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única
discussão e votação as Indicações nOs.034 e 035/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n".
036/2021 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicaçãoessa
objetivando o calçamento ou pavimentação da Rua Enelcio Carneiro de Melo, em
nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisessediscutir sobre a proposiçãoem questão, onde usou a palavra
a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente

solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussãoe votaçãoa Indicaçãon°. 036/2021e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que as encaminhe ao senhor Prefeito, terminada e fase de
expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
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oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos
Santos, Gabriel Simeão Salvego e Haroldo Campos Machado, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou para a próxima reunião
Ordinária se realizará no dia 21 de junho de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e

nada mais havendo a tratar deu por encerradaa presente sessão ordinária, da qual,
eu Vereador SEBASTIAQ FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidasassinaturas.

JOSIL~MACIEL
Presidenteda Câmara

SEBAS~ERREIRA
PrimeiroSecretário
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ATA DA 178 (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimoprimeirodia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um
(21-06-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador JOSILDO DE

SOUZA MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguidao senhor Presidentesolicitouao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presençade todos; Após isso o
senhor Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executivaque efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarandoaprovadaa ata da décima sexta reuniãoordináriada primeira
sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições
recebidas para o conhecimentodo plenário: Projeto de Lei n", 023/2021 de autoria
da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que proíbe à
concessionária do serviço municipal de abastecimento de água e de esgotamento
sanitário a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima no município de
ventania, após a leitura o senhor Presidente encaminhouo respectivo projeto de lei
para as comissões permanentesde legislação,justiça e redação final e de finanças
e orçamentos para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à
mesa; Indicação n", 037/2021 de autoria dos Vereadores Siderlei Ferreira dos
Santos, Miguel Gonçalvesdos Santos e HaroldoCampos Machado. Indicaçãoessa
objetivando à revitalização da Antiga Estação Ferroviária, transformando-a em um
museu e construção de pista de caminhada arborizada em suas proximidades;
Indicação n". 038/2021 de autoria do Vereador Sebastião Ferreira. Indicaçãoessa

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
Fone(0**42) 274-1169/3274-1663/3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03 site: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



I
I

_----
Josildo de Souz [ Maciel

President I
I

" I

. i

. I

, I

! '

, Sebasti o erreira
10 Sec etário



~-~------------- --------------------~--------_ .._--

CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

objetivando a implantação da Rede de Baixa Tensão e Iluminação pública na Rua
Sebastião Elias Machado, localizada no Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade;
Indicação n°. 039/2021 de autoria dos Vereadores Josildo de Souza Maciel e
Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando a implantação da Rede de Baixa
Tensão e Iluminação pública nas Ruas Dário Barbosa, Expedicionário e Gregório
GonçalvesBueno,em nossacidade; Indicação n°. 040/2021 de autoria do Vereador

Haroldo Campos Machado. Indicação essa objetivando a implantação da Rede de
Baixa Tensão e Iluminação pública nas duas Ruas sem denominação de acesso à
Vila Preta, bem como colocação de poste com iluminação no trevo, ambos
localizadas no Distrito de Novo Barro Preto; Indicação n°. 041/2021 de autoria do

Vereador Paulo Sérgio de Lara. Indicação essa objetivando a disponibilização do
sinal da Rede Mundial de Computadoresatravés da INTERNET no Posto de Saúde
e Escola Municipal Zacarias de Góes e Vasconcelos, na Localidadede Água Clara,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos edis se
pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadas
em primeira e única discussão e votação as Indicações nOs.037, 038, 039, 040 e
041/2021e solicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque as encaminheao
senhor Prefeito, terminada e fase de expediente o senhor Presidente anunciou um
intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor presidente declarou
aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e
votação: Projeto de Emenda n°. 005/2021 de autoria de todos os vereadores.
Emenda essa modificativae supressivaao Projeto de lei que dispõe sobre a Lei de
DiretrizesOrçamentáriaspara o Exercíciode 2022 e dá outras providências;Projeto
de Emenda n°. 006/2021 de autoria de todos os vereadores. Emenda essa aditiva
ao Projetode lei que dispõesobre o PlanoPlurianualpara o períodode 2022 a 2025
e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições
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em questão, onde usaram a palavra os vereadores:Miguel Gonçalves dos Santos,
Antoniela Aparecida de Oliveira, além do senhor Presidente, que em seguida
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovados em primeira e
única discussão e votação os projetos de emendas nOs.005 e 006/2021 e solicitou
que a comissão de finanças e orçamentos tome as devidas providências; e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n°. 020/2021 de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
Orçamentáriaspara o Exercíciode 2022 e dá outras providências;Projeto de lei n°.
021/2021 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse que dispõe sobre o Plano
Plurianual do Município de Ventania, para o período de 2022 a 2025 e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em
questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram, então solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidadeos

votos favoráveis, declarandoaprovadosem primeiradiscussãoe votaçãoos projetos
de Lei nOs.020 e 021/2021; e passou o comando da sessão ao senhor Vice
presidente por constar seu nome na proposição a seguir, então o senhor Vice
presidente após saudar a todos, apresentou para primeira discussão e votação:
Projeto de Lei n°. 022/2021 de autoria do vereador Josildo de SouzaMaciel. Projeto
esse que denominade José HipólitoGabloskia via pública ainda sem denominação,
atualmente definida como Rua Projetada 17, na Vila Palmeirinha, na forma que
especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposiçãoem questão, onde nenhumdos edis se pronunciaram,então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
votação o projeto de Lei n°. 022/2021 e retornou o comando da sessão ao senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretárioda mesa executivaque efetuassea chamadados oradores inscritos:onde
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usaram a palavra os vereadores:Miguel Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão

Salvego e Paulo Sergio de Lara, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presençade todos e alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia 28
de junho de 2021, segunda-feira,às 19:00horas, e nada mais havendoa tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

~
JOSILDO DE SOUZA MACIEL

Presidenteda Câmara
SEBAS~FERREIRA

PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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ATA DA 188 (DÉCIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimooitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (28-
06-2021), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA

MACIEL, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidentecolocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciaçãodo plenário, onde recebeupor unanimidadeos votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da décima sétima reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da
oitava Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a leitura do ato da mesa para o conhecimento do plenário:
Edital de Prestação de Contas de autoria da Mesa Executiva. Edital esse sobre a
prestaçãode contas referenteao Exercíciode 2018, após a leitura o Senhor Presidente
explicou que a prestação de contas ficará a disposição dos vereadores e toda a
comunidade pelo prazo de sessenta dias, vencido esse prazo a Comissão Permanente
de Finanças e Orçamentos emitirá seu parecer que será apreciado pelo soberano
plenário, em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivaque efetuasse
a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°.
042/2021 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa
objetivandoo calçamento poliédrico na Rua São Francisco, no Bairro Monte Cristo, em
nossaCidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se
pronunciou,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
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não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação n". 042/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n",
043/2021 de autoria do Vereador Haroldo Campos Machado. Indicação essa

objetivando a construção de lombada na Rua Riachuelo, no Distrito de Novo Barro
Preto, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadoresMiguel Gonçalves dos Santos e Haroldo Campos Machado, em seguida

o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.043/2021 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n",
044/2021 de autoria do Vereador Miguel Gonçalves dos Santos. Indicação essa
objetivando reformas no Ginásio de Esportes do Distrito de Novo Barro Preto, após a
leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores: Miguel
Gonçalves dos Santos e Gabriel Simeão Salvego, em seguida o senhor Presidente
solicitouao competenteplenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n°. 044/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executivaque encaminheao senhor Prefeito; Indicação n", 045/2021 de autoria
do Vereador Josildo de Souza Macie!. Indicação essa objetivando o calçamento
poliédrico na Estrada de acesso ao Bairro Limeira, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra a senhor Presidente, em seguida o senhor Presidente
solicitouao competenteplenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.045/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
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Mesa Executivaque encaminheao senhor Prefeito; Moção de Aplausos n°, 002/2021
de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel. Moção Essa em aplauso à Leandro
Correia e Ailson, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde usaram a
palavra os vereadores: Miguel Gonçalves dos Santos, além do senhor Presidente,
que em seguida solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
nao, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeirae única discussão e votação a Moção de Aplausos nO.002/2021 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe a quem de direito, terminada e
fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°, 023/2021 de autoria
da vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que proíbe à
concessionária do serviço municipal de abastecimento de água e de esgotamento
sanitário a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima no município de
Ventania e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei n°. 023/2021 e apresentou para segunda e última
discussão e votação: Projeto de lei n", 020/2021 de autoria do Executivo Municipal.
Projeto esse que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de

2022 e dá outras providências; Projeto de lei n°, 021/2021 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que dlspOesobre o Plano Plurlanual do Munlcfplo de Ventania,
para o perrodo de 2022 a 2025 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre as proposiçOes em questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovados em segunda e
última dlscussao e votaçêo os projetos de Lei nOs. 020 e 021/2021 e solicitou ao

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, 1203 - Centro - Ventania - Pr. CEP 84345-000
Fone(0**42) 274-1169/3274-1663/3274-1153/3274-1536 Fax (0**42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03 site: www.ventania.pr.leg.br e-mail cmventania@uol.com.br



Ferreira
1I) Sec etário



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

primeiro secretário da mesa executiva que elabore os respectivos autógrafos dos
projetas de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; e passou o comando da sessão ao
senhor Vice-presidente por constar seu nome na proposição a seguir, então o senhor
Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei n°. 022/2021 de autoria do vereador Josildo de Souza Maciel.
Projeto esse que denomina de José Hipólito Gabloski a via pública ainda sem
denominação, atualmente definida como Rua Projetada 17, na Vila Palmeirinha, na
forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos edis se pronunciaram, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última
discussãoe votação o projeto de Lei n°. 022/2021 e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito e retornouo comandoda sessão ao senhor Presidentedeclarou aberta

a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:
Paulo Sergio de Lara, Gabriel Simeão Salvego e Miguel Gonçalves dos Santos,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, comunicou que
estamosem recessoparlamentar,e se houver necessidadeserá feito a convocaçãode
reuniõesextraordináriase alertou para a próxima reunião Ordinária se realizará no dia
02 de agosto de 2021, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

JOSIL~CIEL
Presidenteda Câmara

SEBASTIARREIRA
PrimeiroSecretário
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